Tunosu 3ajaTaka 3a HeTH KpaTKH TecT”

— Pewerva —

1. Ipramwem oxpeauT KOHBEKCHU oMoTad cKyua radaka {Py,..., P}, Pp = (=2,1), P = (—1,-2), P, = (3,-3),
P; = (0,0), Py = (—4,0), Ps = (-1,1), Ps = (=2,0), Py = (1,—1), noues ox HajHUKE y CMEPY CYHPOTHOM
KpeTamy Ka3ajbKe Ha cary.

Pememe:

(afle][al[a]la]l JL L |

2. Jla nu ce Tauka A (%, %) Hasasu yuyrap noaurona Py...Pr, Py = (0,4), P, = (3,2), P» = (1,1), P = (3,0),
Py =(-2,1), Ps = (1,2), Ps = (0,~1), Pr = (2,1)?

Ogarosop: A @

3. Copruparu rauke Py ... Pr, Py = (1,2), P, = (4,0), P, = (2,—-1), P = (4,-2), P, = (3, —1) Tako na obpa3syjy
MPOCT TIOJIUTOH, & 3ATUM W3PAvdyHATH FErOBY TIOBPITHHY.

Pememe:

(] la][a]la]lr] P=[4]

4. Hare cy tauke Py = (0,3), P, = (3,1), P» = (1,0), Ps = (5,—1), Py = (6,3), P5s = (4,4). 3aokpyzkuru mnpocre
nosurone (TOIpa3yMeBa ce J1a je MOCIeIhe TeMe jeJHAKO MOYeTHOM) W HAMUCATH OPOj TPOYTJIOBA KOju ce J00uja
IbUXOBOM TPHUAHTYJIAIA]OM.

Pememe:

R T = PRy, T= [ ] PRRET= [ ]

5. Oapenuru py6 u 6poj komnoHenTu py6a nospiu pg = (7,6,5), p1 = (7,4,0,3), po = (0,1,5,4), ps = (6,2,3,7),
P4 = <]-7 23 67 5>

Kowmmnonernere py6a:
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Bpoj kommonenTu pyba: .

6. Jara je opujenrabunna nosmenapcka nospin pg = (1,2,6,5), p1 = (6,2,3,7), po = (0,1,5,4), ps = (7,4,0,3),
ps = (7,6,5). OpujeHTrcaru cBe IWHOCHU HA OCHOBY ILJBOCHH 1.

Pememe:

p1=(6,2,3,7), p0:<1a’ 2 ‘
o= 4 J. [ 7). [3]) m=0GL106] [ 7]

*Ha Tecty he 6butu HajBuIe 3 3a7aTKa KOju ce pajge 10 MuryTa



7. Onpenuru OjiiepoBy KapakTepucTuky nosuenapceke nospiu po = (0,2,3,5), p1 = (7,3,5), p2 = (1,0,5,4),
b3 = <77 4u 176>7 P4 = <3,2,6, 7>

Pememe:
x=1[0 ]
8. Ba0KpyKUTHU CJIOBO HUCIPE] TAYHOT OArOBOPA:

a) Okraenap u xekcaenap cy ayanua Ilnaronosa reja. HE
6) MebujycoBa Tpaka je mosuenap. @

) JIA
B) Poz Topyca je 1. HE
) A @

r) Kiajuosa 6ora je opujenTabuiina moBpIi.

9. Ckurnuparu okTaegap u mwemy gayanaao [LiraroHoBo Teso.

10. Cxunuparu monmemapcku mozmesn MebujycoBe Tpake.




